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Myšlenka uspořádat  exkurzi na letiště nás napadla při výuce angličtiny v 9. třídě, když jsme probírali 
téma „Cestování letadlem“. Mnozí žáci na letišti ještě nebyli a neměli představu, jak probíhá odbavování 
cestujících. Rozhodli jsme se tedy propojit teorii s praxí a oslovili jsme mailem brněnské letiště 
s dotazem na možnost exkurze. Byli velmi vstřícní a  ochotní, a tak jsme se ve středu 25. května 
odpoledne rozjeli s osmáky a deváťáky do Tuřan. Pán, který nás provázel, řekl něco málo o historii a 
současnosti letiště, popsal odbavení cestujících, seznámil s bezpečnostními předpisy a pak si všichni 
prošli bezpečnostní kontrolou. Mnozí byli překvapeni, že ačkoli odložili do košíků všechny kovové 
předměty, přesto při průchodu bezpečnostním rámem pípali. Museli se tedy podrobit důkladné prohlídce 
detektorem kovu (tzv. pádlem). 
Pak jsme se přesunuli do příletové haly, kde se žáci dozvěděli jak probíhá přeprava zavazadel a co dělat, 
když se vám zavazadlo ztratí. Nakonec jsme vyšli na okraj letištní plochy, kde právě přistávalo letadlo 
společnosti Ryanair z Londýna. Následovaly informace o tom, jak se udržuje letištní plocha za různého 
počasí. 
Myslíme si, že to byla užitečná akce. Škoda jen, že maximální počet žáků mohl být pouze 12. Nicméně 
ostatní byli alespoň informováni. Žáci navštěvující Anglické odpoledne měli před a po exkurzi aktivity 
s touto prohlídkou spojené. V předem připravených pracovních listech procvičovali slovní zásobu, 
porozumění hlášením na letišti, vyhledávání v letovém řádu, bezpečnostní pravidla stanovená EU, četli a 
sestavovali rozhovory, učili se rezervovat si letenky apod.   
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„…Domů jsme přijeli unavení , ale plní nových vědomostí. Tento výlet se mi velmi líbil a dlouho na něj 
budu vzpomínat.“                                                                                 Eliška Podlipná, 8. třída 
 
„… Prohlídka byla obsáhlá a zajímavá. Pro mě byl nejzajímavější způsob odhánění zvěře z ranveje a 
její udržování a také komunikace s hlavní věží.“                                 Lucie Šenková, 9. tř. 
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